
２００９年度父母の会執行部会（第１０回）議事録 

 

日時： ２０１０年３月１３日（土）午後１２時１５分～午後２時００分 

場所： 補習校 父母の会室 

出席者：マッコスカー、シュリマー、スペンサー、田代、姫野、榎本、片岡、南原、松浦、高木、

クロマー、内藤、三輪、堤 

綾目（記） 

 

１．役員決め、係決めについて 

◎ これまでの経緯を説明し、今後はいかに対象者を増やしていくかが課題となることを報告。免除者

は別として、誰もが何かを必ずしなくてはいけない状況であり、また、誰でもができる仕事として

やってきている。一人一役が当たり前の意識を持ってもらうような広報活動を行っていく。 

◎ 役員決めのマニュアルについては作成済みだが、その説明については、4 月に入ってから行うもの

とする。係り決めのマニュアルについては、マッコスカーさんから提出する。 

 

２．父母の会会費について 

◎ 次年度は会員数が減少するため、次年度の予算案について、父母会費の人数５００の変更が必要か

もしれない。人数の確認を行う（3 月 20 日）。 

◎ 会費を値上げしてはどうかという意見があげられた。 

⇒値上げが必要の場合でも、次年度からすぐに値上げをすることはできない。次年度に会員に対し

てアンケート調査を行うなど意見を伺うことから始めるのが妥当。値上げする場合には、数年後に

値上げすることを総会で承認をとる。 

 

３．父母の会会員データについて 

◎ 父母の会会員名簿を PC データで保存しており、次年度へ移行させるための説明を行った。 

◎ データのアップデートは、執行部全員で、毎月定期的に行うこと。また、その取りまとめ、管理は

教育企画が行うことなどを説明した。（詳細は「父母の会会員名簿のデータ保存について」参照） 

 

４．4 月の当番について 

◎ 4 月 3 日：クラス係説明会 （当番：スペンサー、田代、松浦、内藤） 

10 日：審議会  （当番：シュリマー、綾目、高木、三輪） 

17 日：総会の準備 （当番：マッコスカー、榎本、片岡、南原） 

◎ 当番の連絡事項とリマインダーはメールで連絡する。 

◎ キャビネットの鍵は当番のときに新役員へ手渡すこと。 

 

５．父母の会室で販売しているノートについて 

◎ ノート代の値上げを行う。現在 2.75 ドル→次年度から 3 ドルとする。 

◎ 次年度からノートの在庫管理を行うこと。在庫表を作成する。 



６．会員管理表と新入生パッケージについて 

◎ 会員管理表は、新年度に父母の会会員に記入してもらっており、各家庭に付き一枚提出してもらっ

ている。次年度は、会費の集金と一緒に回収してもらい、その説明については、4 月 3 日のクラス

係説明会で綾目が行う。管理表は年度末に破棄すること。 

◎ 新入生パッケージについては、年度の途中で転入してきた方に渡してもらう。（ウォッチングフォル

ダーで配布）パッケージは随時準備しておく。 

 

７．教育フェアについて 

◎ 5 月 15 日に教育フェアの依頼があった。 

⇒担当者と連絡をとり、話を進める。（教育企画） 

 

 

以上 


